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https://www.100test.com/kao_ti2020/82/2021_2022_2005_E5_B9_B

4_E9_AB_98_c48_82511.htm 一、单项选择题（本大题共20小

题，每小题1分，共20分）在每小题列出的四个备选项中只有

一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。

错选、多选或未选均无分。 1.下列业务中，对会计假设中的

持续经营假设带来变化的是（ ） a.企业合并会计报表 b.企业

清算 c.融资租赁 d.外币折算 2.合同约定汇率用于确定应收投

资款和实收资本额，收到出资额的市场汇率用于核算实际收

款额，及其与合同签订时因汇率折算不同形成的差额，该差

额计入（ ）帐户。 a.实收资本 b.资本公积 c.汇兑损益 d.递延

损益 3.下列各项中，利润表上列示在利润总额与净利润之间

的项目有（ ） a.应交所得税 b.递延税款借项 c.递延税款贷项

d.所得税 4.下列有关表述中，正确的是（ ） a.所得税是一项

费用 b.所得税是利润分配的一项内容 c.递延法下确认的递延

税款是企业的一项资产或一项负债 d.计入当期损益的所得税

是对当期应交所得税的调整 5.甲公司向乙公司融资出租机器

，机器成本为500000元，租期5年，经计算年租金123709元，

租赁合同期满时，租赁资产退回出租人，承租方担保残值

为50000元。根据租赁合同计算的租赁投资总额是（ ）

a.500000元 b.618545元 c.623709元 d.668545元 6.承租人在用于公

司经理部门使用设备的融资租赁业务中发生的手续费应计入

（ ）科目。 a.营业费用 b.管理费用 c.财务费用 d.制造费用 7.

经营租赁承租人租入的固定资产需要在会计报表附注中说明

的，是属于（ ）且不可撤销的租赁资产。 a.租期一年以上 b.



租期一年以下 c.租期届满 d.超过租期 8.不能成为房地产开发

成本核算对象的是（ ） a.商议中的开发项目 b.某一独立开发

项目 c.群体开发项目 d.分期开发项目的开发区域 9.下列各项

中，计入开发产品成本费用的是（ ） a.销售费用 b.管理费用

c.制造费用 d.财务费用 10.下列项目中，不属于房地产开发产

品成本按用途分类的是（ ） a.土地开发项目成本费用支出 b.

房屋建设项目成本费用支出 c.房地产配套设施工程项目成本

费用支出 d.房地产租入设备工程项目成本费用支出 11.控制权

取得日编制的合并会计报表是（ ） a.合并利润表 b.合并资产

负债表 c.合并现金流量表 d.合并利润分配表 12.采用购买法编

制控制权取得日合并会计报表时，母公司对于子公司账面价

值与其公允价值之间的差额作为（ ） a.合并价差处理 b.长期

投资处理 c.资本公积处理 d.营业外收支处理 13.在合并会计报

表中，以是否形成控制作为确定合并范围标准，是运用了（ 

） a.所有权理论 b.实体理论 c.母公司理论 d.控制理论 14.在编

制合并会计报表中，反映抵销企业集团内部购销存货中包含

未实现内部销售利润的账户是（ ） a.产品销售收入 b.其他业

务收入 c.期初未分配利润 d.存货 15.将企业集团内部应收账款

本期计提的坏帐准备抵消处理时，应当借记“坏账准备”，

贷记（ ） a.“财务费用” b.“管理费用” c.“营业外收入”

d.“投资收益” 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


